На основу члана 8. став 1. тачка 1) Закона о социјалном предузетништву ("Службени гласник РС", број 14/2022), дана 00.00.0000. године, дајем
					

И З Ј А В У
да у обављању предузетничке делатности водим пословне књиге у складу са прописима о рачуноводству, односно да нисам паушално опорезован, као и да прихватам: 
- да остварујем једну или више друштвених улога у складу са чланом 5. Закона, односно да обављање делатности усмерим на решавање друштвених проблема, у циљу повећања социјалне кохезије и развоја друштва, да остварену добит улажем у интеграцију друштвено осетљивих група, заштиту животне средине, рурални развој, образовање, културу, социјалне иновације и друге области од ширег друштвеног интереса, и то кроз: 1) производњу добара и пружање услуга (социјалних, образовних, здравствених и др.), у складу са овим законом; 2) радну интеграцију, у складу са овим законом; 3) пословање које доприноси одрживом развоју девастираних подручја и локалних заједница; 4) пословање којим се решавају проблеми у другим областима од општег интереса;
- да послујем у областима којима се доприноси остварењу друштвене улоге социјалног предузетништва, а нарочито обављам делатности којима се омогућава остварење социјалне, културне, економске и радне укључености припадника друштвено осетљивих група и задовољење њихових других специфичних потреба, као и остварење других идентификованих општих интереса унутар локалне заједнице и на републичком нивоу;
- да најмање 50% добити  реинвестирам у интерне програме подршке друштвено осетљивим групама или у трошкове у вези са радним ангажовањем радно способних припадника друштвено осетљивих група, односно у програме активности усмерене на решавање проблема заједнице у областима деловања из члана 7. Закона и/или донирам другим предузетницима или субјектима цивилног сектора са статусом социјалног предузетништва за решавање проблема заједнице у областима деловања из члана 7. Закона, као и да сачињавам план реинвестирања добити у складу са Законом;
- да прихватам обавезу сачињавања извештаја, за период од две године, у складу са чланом 13. Закона, који обухвата основне податке у вези са испуњавањем услова за пословање у статусу социјалног предузетништва, прописаних Законом, пословањем, односно активностима које су реализоване у складу са чланом 7. Закона, расподелом добити у складу са чланом Закона, начином управљања у субјекту социјалног предузетништва, у складу са чланом 12. Закона. 
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